

Για τη Συρία συζήτησαν ΠτΔ & Πατριάρχης Αντιοχείας

Συνάντηση με τον Πατριάρχη Αντιοχείας Ιωάννη, ο οποίος συνοδευόταν από τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Χρυσόστομο Β' είχε την Δευτέρα το πρωί, στο Προεδρικό, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης.

Σε δηλώσεις του μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος αφού ανέφερε ότι η επίσκεψη στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ήταν τυπική και φιλοφρονητική, προσθέτοντας ότι ήθελαν ο Άγιος Αντιοχείας να δει τον Πρόεδρο Αναστασιάδη, «να πει τον πόνο του, και να του ζητήσει να κάνει ό,τι μπορεί το κράτος εδώ, ως ευρωπαϊκό κράτος, να πιέσει κάπως».

«Είναι δύσκολες οι συνθήκες στη Συρία. Εμείς πάντοτε είχαμε άριστες σχέσεις με τη Συρία, συνεχίζουμε να έχουμε. Εσχάτως είχα επισκεφθεί και εγώ (τη Συρία), και ήθελα να δώσω θάρρος στους Χριστιανούς να μην φύγουν από τη Συρία, διότι έχει μια πορεία ο Χριστιανισμός εκεί δύο χιλιάδων ετών», πρόσθεσε.

Όπως είπε, είναι απαράδεκτο σήμερα να διωχθούν και να φύγουν από τη γη των πατέρων τους και να ζητούν πατρίδες αλλού. «Αυτή είναι η προσπάθεια μας. Βέβαια, είμεθα στην Ευρώπη. Δεν εξαρτάται η απόφαση της Ευρώπης από εμάς, αλλά τουλάχιστον εμείς να στεκόμαστε στις δημοκρατικές αρ-



χές, στα ανθρώπινα δικαιώματα, στην ελευθερία του λόγου. Είναι θέματα αυτά για τα οποία πρέπει να εγείρουμε φωνή, είναι ανθρωπιστικά τα θέματα και, νομίζω, κανείς δεν μπορεί να μας απαγορεύσει να μιλάμε για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις θρησκευτικές ελευθερίες», συμπλήρωσε.

Σε ερώτηση αν αναφέρθηκαν και στο Κυπριακό, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου είπε: «Όχι», προσθέτοντας ότι ήταν εθιμοτυπική επίσκεψη.



Εγιναν διαβήματα για την παρενόχληση των Τούρκων

Χωρίς καμία άλλη τουρκική παρενόχληση, συνέχισε και ολοκλήρωσε την Δευτέρα τις έρευνές του στα ανοικτά της Πάφου, το κυπριακό ερευνητικό σκάφος. Το κυπριακό ερευνητικό σκάφος, το οποίο την περασμένη Πέμπτη, παρενοχλήθηκε από την τουρκική φρεγάτα Γκελί Μπολού, συνέχισε και ολοκλήρωσε σήμερα τις εργασίες του, στη θαλάσσια περιοχή ανοικτά της χερσονήσου του Ακάμα. Το σκάφος, διενήργησε έρευνες στο θαλάσσιο χώρο της Κύπρου για λογαριασμό της Δημοκρατίας και όπως ανέφερε σε τηλεφωνική παρέμβαση του στην εκπομπή του ANTI1 Μέρα Μεσημέρι, ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Νίκος Κουγιάλης, ήδη έχουν γίνει τα απαραίτητα διαβήματα από το Υπουργείο Εξωτερικών για να μην υπάρξουν παρόμοιες παρενοχλήσεις από την Τουρκία μελλοντικά: «Πρόκειται για ένα συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα από την ΕΕ, έχουμε υποχρέωση να συλλέξουμε διάφορες πληροφορίες για τη θαλάσσια ζωή. ενδιαφέρει και την ΕΕ και τη Δημοκρατία και θα συνεχίσουμε αυτό το πρόγραμμα μέχρι να το ολοκληρώσουμε». Το ερευνητικό σκάφος θα συνεχίσει τις έρευνες του και σε άλλες περιοχές των κυπριακών θαλασσών, με στόχο τη συλλογή πληροφοριών για τον κυπριακό βυθό για λογαριασμό του Τμήματος Αλιείας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138